

目前,中国新冠肺炎疫情防控形势持续向好,生产生活秩序加快恢复的态势不

断巩固和拓展。对此,国际社会认为,这给其他国家战胜疫情带来信心和希望。

中国为世界抗疫带来信心和希望

——国际社会高度评价中国抗疫成果和复工复产

疫情防控卓有成效

国家卫健委发布的数据显示,截至21日,疫情重灾区湖北省连续4天新增确诊病例为零。国际社会认为这显示了中国抗疫行动果断高效。

新加坡国际事务研究所高级研究学者胡逸山说,中国在防控疫情方面采取了最佳举措,并在扭转疫情后的短时间内向其他国家提供援助,为全球抗疫合作开了好头。

波兰前驻上海总领事、中国问题专家沙法什说,持续向好的疫情防控形势和生产生活的稳步恢复说明了中国政府和人民抗击疫情行动的坚决高效。

以色列哈伊姆·谢巴医疗中心教授埃亚勒·莱谢姆说,中国政府应对疫情措施非常有效,实现了湖北新增病例为零这一鼓舞人心的目标。

委内瑞拉副总统罗德里格斯表

示,疫情暴发后,中国政府和人民付出了巨大努力和牺牲,即将赢得抗疫斗争的最终胜利。

日本杏林大学教授刘迪认为,中国疫情最严峻的时期已经过去,抗疫形势已好转,这有赖于中国政府的动员力、全国人民对疫情防控措施的积极配合以及具有高度奉献精神的高水平医疗队伍。

乌兹别克斯坦塔什干国立东方学院教授伊斯马特·别克穆拉托夫说,湖北实现新增病例“零报告”一方面说明新冠肺炎可防可控可治,另一方面也说明中国抗击疫情取得了巨大成功。

澳大利亚国立大学东亚经济研究中心主任彼得·德赖斯代尔表示,湖北新增确诊病例连续多天“零报告”,给其他正在抗击疫情的国家和地区带来希望。

中共中央政治局常务委员会日前召开会议,分析国内外新冠肺炎疫情防控和经济形势,研究部署统筹抓好疫情防控和经济社会发展重点工作。

英国智库皇家国际问题研究所主席吉姆·奥尼尔说,中国正在让经济发展逐步重回正轨,这对全世界来说都是一个好消息。

巴西里约热内卢州立大学国际关系教授毛里西奥·桑托罗说,中国的经济活动正在逐步恢复,将对当前艰难的世界经济恢复作出贡献。

印度尼西亚智库亚洲创新研究中心主任班邦·苏尔约诺认为,随着疫情进入全球大流行的新阶段,中国及时恢复生产,给世界其他国家抗疫注入了强心剂;中国生产的口罩、防

护服等各种医疗物资成为世界战胜新冠病毒的重要物资保障。

肯尼亚国际问题专家爱德赫雷·卡文斯认为,中国遏制新冠肺炎疫情的努力取得了成功,中国的复工复产为世界抗疫注入新的活力。

赞比亚外交与国际研究院前院长米谢克·姆万扎说,湖北实现新增病例零新增是一个里程碑,表明中国已经找到切实可行应对疫情的措施;随着疫情得到控制,中国的生产生活正逐步恢复正常。

英国剑桥大学贾奇商学院教授艾伦·巴雷尔说,中国经济具备在疫情过后迅速反弹的能力,虽然中国经济恢复原先的发展速度需要一定时间,但中国的长期发展前景令人充满信心。

(据新华社北京3月22日电)

生产生活加快恢复

中共中央政治局常务委员会日前召开会议,分析国内外新冠肺炎疫情防控和经济形势,研究部署统筹抓好疫情防控和经济社会发展重点工作。

长米谢克·姆万扎说,湖北实现新增病例零新增是一个里程碑,表明中国已经找到切实可行应对疫情的措施;随着疫情得到控制,中国的生产生活正逐步恢复正常。

英国剑桥大学贾奇商学院教授艾伦·巴雷尔说,中国经济具备在疫情过后迅速反弹的能力,虽然中国经济恢复原先的发展速度需要一定时间,但中国的长期发展前景令人充满信心。

(据新华社北京3月22日电)

俄白就恢复对白石油供应达成协议

据新华社明斯克3月21日电(记者魏忠杰 李佳)白俄罗斯总理鲁马斯21日与俄罗斯总理米舒斯京通电话,双方确认俄白两国就恢复对白石油供应问题达成协议。

白通社援引白政府新闻局的消息报道说,两国总理在电话会谈中讨论了俄罗斯恢复对白俄罗斯两家炼油厂的石油供应的问题,但白政府新闻局未透露有关石油供应的具体细节。

白俄罗斯总统卢卡申科当天表示,俄方完全同意白方所提关于石油供应的建议。

另据俄政府网站当天发布的消息,俄白两国总理在电话中指出,两国已就石油领域合作达成符合双方利益的协议,协议将保证俄罗斯向白俄罗斯炼油厂全额供应石油。



摩洛哥进入卫生紧急状态 3月21日,军用车辆停在摩洛哥拉巴特街头。摩洛哥采取强制性措施应对疫情。当局决定从当地时间20日晚开始进入卫生紧急状态,民众必须获得当地政府批准才可以外出。截至20日,摩洛哥累计确诊病77例,其中3例死亡。

新华社发

朝鲜说收到特朗普发给金正恩的亲笔信

据新华社平壤3月22日电(记者洪可润 江亚平)朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正22日表示,朝鲜收到了美国总统特朗普发给朝鲜国务委员会委员长金正恩的亲笔信。

朝中社在报道中援引金与正的话说,在朝美关系发展像现在这样面临巨大难关和挑战之时,美国总统再次发来亲笔信,为继续保持同我们委员长同志结下的良好关系付出努力,这是“正确的判断、积极的行动,值得高

度赞赏”。

金与正说,特朗普在信中说明了他推动美朝关系发展的构思,并表示愿同朝方一道加强疫情防控领域合作。

金与正表示,特朗普来信充分表明他同金正恩有着特殊、牢固的私人关系。尽管如此,不可由此来评判朝美关系及其发展,做出不切实际的期待。她进一步指出,“不能保障公正和平等,不放弃过分的想法,两国关系将会每况愈下”。



菲律宾:分发物资到社区 3月21日,在菲律宾奎松城,工作人员整理准备送往社区的生活物资。为遏制新冠肺炎疫情蔓延,当地加强了社区隔离措施。

新华社发

克罗地亚首都以北发生5.3级地震

新华社萨格勒布3月22日电(记者高磊)克罗地亚首都萨格勒布以北22日发生5.3级地震,造成大量房屋受损,目前受伤和被困人数不详。

据欧洲-地中海地震中心消息,地震发生于当地时间6时24分(北京时间13时24分),震中位于萨格勒布以北10公里处,震源深度10公里。

截至目前,已发生多次余震,其中一次震级超过5级,萨格勒布震

感明显。萨格勒布多处建筑受损,坍塌的墙体砸毁一些车辆,市中心地标性建筑圣母升天大教堂塔尖受损。

据当地媒体报道,地震造成一些市民受伤或被困。收治新冠肺炎病人的医院也不同程度受损,部分病人被转移。克罗地亚国防部已派遣军队清理废墟。

另据美国地质调查局地震信息网消息,此次地震震级为5.4级。



约旦:强制民众居家隔离 3月21日,在约旦首都安曼,军人在街道上执勤。当天是约旦强制民众居家隔离第一天。约旦政府20日宣布,从21日起把居家隔离升级为强制措施,以应对新冠肺炎疫情。截至20日,约旦累计新冠肺炎确诊病例69例,治愈1例。

新华社发

中国抗疫专家组抵达塞尔维亚



3月21日,在塞尔维亚首都贝尔格莱德,中国援助塞尔维亚抗疫医疗专家组一行6人21日晚乘专机抵达塞首都贝尔格莱德,由中国政府捐赠的一批医疗物资同机抵达。 新华社发

全球疫考,美国“丢分”

新冠疫情在全球加速蔓延,美国面临的防控压力骤增。最新统计数据显示,美国累计新冠肺炎确诊病例已超过1.9万例,死亡超过200例。从最初的轻描淡写,到现在的如梦初醒,美国《政治报》网站刊文称,美国政府的处置不当加剧了疫情危机。

疫情告急,集中精力应对危机是一个负责任政府应有的担当。美国个别政客、媒体此时却大肆“甩锅”,把新冠病毒称为“中国病毒”,散播“中国制造有毒”的谣言,甚至抛出所谓“中国赔偿论”,借此煽动歧视仇外和种族主义,转移舆论关注焦点,为其应对不力推卸责任。

新冠疫情是一场全球大考。作为世界大国,人们不怀疑美国应对危机的整体实力和能力,对美国参与国际合作抗击病毒寄予希望。美国个别政客、媒体却背离国际社会呼吁团结合作的

主流民意,固守其“逢中必反”的冷战思维,在狭隘民族主义和意识形态偏见的牵引下“跑题”千里,不断“丢分”。

第一,丢了“国际道义”分。疫情发生以来,中国奋力抗战,付出巨大牺牲和努力,为世界争取了时间。

美国当局却隔岸观火,无视世界卫生组织的建议,在援助问题上口惠而实不至。不仅如此,美国高官还趁机在国际会议上诋毁中国制度,借疫情宣扬美国制造业“回流”,质疑世卫组织独立性……种种乘人之危、落井下石之举,有违国际道义。

第二,丢了“大国担当”分。美国政府因淡化疫情、面对迟滞而饱受争议,美国《大西洋月刊》网站刊文把矛头直指官僚主义、信息不透明以及决策失败等因素。面对质疑,美国一些官员不是痛定思痛、展现担当,而是炮制“中国源头论”“中国数据不完善

论”“中国不合作论”等离奇论调嫁祸于人。美国《国家利益》一针见血地指出,随着国内疫情加剧和大选临近,一些政客将疫情危机归咎于中国,实际是为了转移对美政府的批评。

第三,丢了“媒体责任”分。大疫当前,国际社会只有团结才能应对挑战。美国一些媒体却戴着有色眼镜,诋毁中国的抗疲努力,煽动对华攻讦。一些媒体报道中国疫情时不是关注病毒如何凶险、中国如何积极应对,而是大肆抹黑攻击,一定程度上转移了美国民众关注的焦点,误导了受众对疫情严重性的判断。

抹黑中国、推诿甩锅,丝毫无助于美国疫情防控,无益于国际抗疫合作。正如多国国际卫生法学家在《柳叶刀》上撰文所说,基于恐惧、谎言、种族主义和仇外心理的措施,无法将人们从新冠肺炎疫情这类突发事件

中拯救出来。俄罗斯人民友谊大学教授尤里·塔夫罗夫斯基认为,由意识形态偏见和双重标准引起的“政治病毒”,比新冠病毒危害更大。

中国有句古话,行有不得,反求诸己。近期,美国股市10天经历4次熔断,造成恐慌性抛售的一个重要因素,是市场对当前疫情规模以及美国政府能否有效应对的担忧。奉劝美国少数政客,与其把时间浪费在攻击、抹黑、怨天尤人上,不如集中精力应对疫情,为世界各国携手抗击疫情、维护国际公共卫生安全发挥建设性作用。

疫情在蔓延,危机在继续,全球化时代的疫情需要全球合作应对,狭隘的民族主义、仇外和种族歧视有害无益,唯有国际社会各成员国同舟共济,守望相助,人类才能赢得这场战争的最终胜利。

(据新华社北京3月21日电)

商水县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

商水县网拍(2020)1号公告

选人。

(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得人选人。(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得人选人。

四、报名及保证金截止时间

账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2天之前交纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址

拍卖竞价时间为:2020年4月10日10时(地块编号:SS2020-16)。拍卖

本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人选资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按規定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,可以在交易系统上自行查询,确认其竞买资格。出让只对网上交易的竞得人选人进行资格审查。如因竞得人选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。

操作系统请使用Win10、Win7;浏览器请使用IE10、IE11,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到交易系统网站下载中心(网址: http://www.zkggyjy.gov.cn)下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的运行环境,以免影响您的报价、竞价。

特此公告

联系电话:0394-5449575

商水县自然资源局

2020年3月23日

经商水县人民政府批准,商水县自然资源局决定以网上拍卖方式出让以下3(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求

序号 地块编号 地块名称 土地位置 土地面积 土地用途 容积率 建筑密度(建筑系数) 绿地率 出让年限 有无底价 起始价(万元) 保证金(万元) 增价幅度

1 SS202 0-16 西环路西侧,纬三路北侧,纬四路南侧。 60986.67 平方米 (94.48 亩) 商业用地(农产品批发市场用地) ≤1.6 ≤50% ≤15% 40 年 有底价 1829.6 1829.6 46

2 SS202 0-17 迎宾大道(原章华台路)南侧,经二路西侧。 59633.33 平方米 (89.45 亩) 工业用地 >1.2 >40% <20% 50 年 有底价 1654.83 1654.83 45

3 SS202 0-18 固墙镇纬二路北侧,经三路东侧。 1000 平方米 (1.5 亩) 工业仓储用地 >1.2 >60% <20% 50 年 有底价 30 30 1

备注:具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得人选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍

卖出让按照价高者得原则确定竞得人

温馨提示:为避免因竞买保证金到

六、出让资料获取方式

网址:周口公共资源交易系统(网址:

http://www.zkggyjy.gov.cn)。2020年4月10日10时10分(地块编号:SS2020-17)。拍卖网址:周口公共资源交易系统(网址: http://www.zkggyjy.gov.cn)。2020年4月10日10时10分(地块编号:SS2020-18)。拍卖网址:周口公共资源交易系统(网址: http://www.zkggyjy.gov.cn)。

竞买申请人可在2020年3月20日

至2020年4月8日登录周口市公共资源交易系统(网址